

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: «Мои мечты в твоей голове»

— Солнце мое... Ну хватит, перестань. Сколько я могу оправдываться?

Кристина вырвалась, когда я подошел и обнял ее за талию сзади. Она с молчаливой подавленностью возилась за кухонным столом, готовя мне ужин, даже обиженная, Кристина не пренебрегала своими обязанностями, и накормить меня — по-прежнему ее вечерний приоритет. Знаю, что уже соскучился за ее стройным телом. За теплотой, на которую способны любящие женщины.

Особенно когда они — жены.

Уже третий день отношения испорчены. Когда я отворяю, возвращаясь с работы, дверь, нет встречающих влажных губ. Нет признаний и ласк. Холодная стена, умноженная на ее обиду и грусть. Я мысленно вздыхаю, не понимая, когда же она отойдет, а память в стодесятый раз выдает эту фигню. Происшедшая ситуация. Так случается, вот уж точно...

iPhon! Есть идиоты, считающие его наилучшим изобретением в мире. Его создатели решили не заморачиваться с смс-ками, и они по приходу высвечиваются прямо на экране, радуя их получателей приятными вестями, впечатлениями и прочим. Глянул на экран, и все читаемо. И вправду, зачем что-то там клацать, если можно экономить бесценное время?

Я еще раз убедился в изящности iPhon-овской смс-функции, когда три дня назад, вечером, вышел из ванной и получил тычок своим айфоном прямо под нос. Кристина с взглядом, который инстинктивно вызвал во мне холодную дрожь, со злостью предъявила мне случайно прочитанный ею текст. Предъявила молча, без истерик и попутных слов. Лишь слезы, как скоротечный дождь, блестели на ее личике. Я, вернувшись с офиса, умудрился положить айфон на трюмо в спальне, где она потом расчесывала свои восхитительные пышные волосы. Именно в этот момент и пискнула долетевшая на мою неприятность смс-ка. Не прочитать ее Кристина не могла — айфон лежал перед ней.

«Котик, ты сегодня был супер нежным».

А затем растерянная жена пожелала убедиться, нет ли ошибки в адресате смс-ки, и полезла дальше.

«Приезжай скорее, я вся мокрая»...

Это найденное смс — еще утреннее. Кристина до этого никогда не лазила в мои телефоны, и я его просто не удалил.

Преыдущих сообщений уже не было, но и этих двух оказалось достаточно. Измена любимого мужа — холодный ливень для сердца жены, вперемешку с волной ее слез. Сдавленный плачущий голос, вопросы, на которые у меня так просто находится ответ, но Кристине так трудно его принять. Она воспитана по-другому, не так как я. Мы жили прекрасно эти пять лет, но, стоит признаться, разными жизнями. Кристина обустроивала домашний очаг, меня же поглощал бизнес с его сопутствующими пороками.

Наверно, этим пороком и стала Катя, моя новая секретарша. Я не видел ничего неприемлемого в том, чтобы отреагировать на прелести моей помощницы, когда она, подняв голову, входила в мой кабинет. Причем, сперва появлялась ее манящая из-под выреза третьеразмерная грудь, а потом все остальное. Остальное заканчивалось выпуклой попкой, обтянутой короткой (короче, чем по этикету) юбкой. Эта девушка явно пришла в мой бизнес делать карьеру.

Я не устоял. Даже не сопротивлялся. Чертик, который жил во мне, помог все это устроить. Банальный сюжет — босс и секретарша. Сексуальность Катьки меня попросту съела, и мы быстро стали любовниками. В технике секса Катерине не было равных, и в моем большом, как и полагается боссу, кабинете, не осталось предметов мебели, где это между нами не произошло. Ее раздвинутые ножки принимали меня на столе, стуле и еще черт-возьми-где, а податливое тело девушки вбирало мои оргазмы четко, как рабочие задачи. Сама же Катя кончала тихо, почти бесшумно, как и полагается офисному специалисту, все же наши «отношения» происходили в рабочий день.

Катька была классной любовницей, но этими смс-ками явно перешла черту. Сам виноват. «Котик», блин! Любовницы чудят ровно настолько, насколько им это позволяют увлеченные, потерявшие бдительность мужья.

— Это был просто секс, — убежденно объяснял я Кристине. — Простая физиология.

Я жаждал, чтобы жена все забыла, как случайно пролетевший в ее голове сон.

Но она не забывала. Все три дня Кристина практически со мной не общалась.

— До чего же мерзко, — холодно ответила она моим оправданиям. — Я тебе верила.

И снова отрешенно замолчала. Семейная верность была для жены значимой ценностью. Так ее, Кристину, воспитали, и я это знал. Мы поженились пять лет назад, когда она только окончила институт, а я делал стартовые шаги в собственном бизнесе. Помню месяцы, когда мы с Кристиной ели одну картошку пока я погашал предпринимательский кредит. Это была любовь — на желании и общих мечтах. Она была первой девушкой, на которой мне захотелось жениться, а я у нее — первым мужчиной. Именно так.

— Чем она лучше? Чего тебе не хватало? — едва не крича, вопрошала она.

— Да ничем! Она просто другая. Мне было нужно разнообразие, разрядка! Этот диалог крутился, как шар, уже в моей голове после того когда Кристина, накормив меня, молча ушла в нашу спальню. Я не хотел ее терять, хотя наша сексуальная жизнь давно потеряла свою остроту. Раз в неделю стал привычным выполнением супружеского долга.

Окончательную попытку примирения, главный штурм, я отложил на завтра. На пятилетний юбилей нашей семейной жизни.

Утром Кристина спала как обычно долго, но когда она вошла на кухню, то обнаружила накрытый лучшей ресторанной едой стол в качестве завтрака и мужа с огромным букетом роз. Ради этого я не поехал на работу.

— Сегодня — наш праздник, — объявляю я и легко целую ее губы. Она не открывает их, но и не убирает. Глаза Кристины потеплели, и я чувствую, что нужный мне процесс пошел.

— Я помнила, — отвечает она. Я обнимаю ее и прижимаю к себе, она позволяет это сделать.

— Ну, прости меня, — говорю я тихо, чуть ли не шепчу.

Хотел поклясться, что измены больше не повторятся, но не смог. Чертик, как и у многих мужей, крепко обосновался в моей душе (или кое-где внизу). Я достаю со шкафа длинный футляр, открываю и достаю свой подарок. Колье работы итальянских ювелиров с драгоценными камнями через минуту украшает шею Кристины. Вчера полдня искал ей эту штуку, и отвалил за нее немало. Любуюсь женой. Какая же она красивая.

— Заглаживаешь вину? — едва улыбаясь, но с укором произносит она.

— Чуть-чуть, — улыбаюсь в ответ я, уже устав оправдываться за эти смс-ки. — А на самом деле — просто тебя люблю.

Она целует меня в щеку. Неужели простила? Радость начинает наполнять меня, мы садимся

завтракать, и я уже знаю, что сегодня будет прекрасный день, а особенно вечер и ночь. Я постараюсь.

— Красивое, — признается Кристина о колье на вопрос, понравилось ли ей, — Свой подарок я вручу тебе позднее.

— А вообще, хотелось получить от тебя в качестве подарка к юбилею супружеской жизни немного другое, — говорит вдруг Кристина, когда мы уже пили кофе, а я успокоился, решив, что прощен окончательно.

— Не вопрос. Чего еще хочешь, солнце? — я искренне готов удовлетворить любое желание жены.

— Да так... Кое-что нашла в интернете. Развлечение, что-то типа индивидуального шоу, весьма интересное. Почитала отзывы, все в восторге. Я сброшу тебе на почту ссылку.

Уже на работе я открываю полученное с адреса Кристины письмо — ссылка на сайт. С любопытством перехожу на него.

«Забывшие мечты» — так называется сайт, и выясняю, что существует целое агентство по оказанию нестандартных услуг. Пробегая глазами текст.

«Мы реализуем все Ваши сокровенные фантазии» — обещалось на сайте. Хм-м... Я изучаю их предложение, а вскоре набираю телефонный номер.

... На следующий день мы с Кристиной появляемся в офисе этого агентства. Я тогда озвучил им, что хочу сделать подарок жене, и их условием стало посещение офиса нами обоими.

«Предварительное собеседование», так выразился по телефону вежливый мужской голос. Его обладатель и встретил нас в кабинете с табличкой «Технический директор».

— У каждого человека в подсознании кроются подавленные мечты. То, чего хотел добиться. То, что должно было изменить судьбу, — вещал, словно заученный презентационный текст некто Сергей, лысоватый чувак в модных очках, технический директор этой фирмочки. — Но жизненная суета затирает людские планы, они отторгаются обстоятельствами и теряются в закоулках нашего мозга. Сознание о них уже не помнит, но подсознание сохраняет все. Сильная штукавина, это подсознание, признаюсь вам. Мозги вроде бы ничего не помнят, а душа не дает покоя, и лишь потому, что сильное некогда желание — не сбылось. Отсюда у всех людей депрессии, неудовлетворенность жизнью... — В чем смысл вашей услуги? — жестко перебиваю я от нетерпения его лекцию по психологии, ибо подобных наслушался еще в институте.

— Конечно, сейчас объясню, — не теряет вежливого тона «технический» очкарик Сергей. — Все просто. Мы тестируем подсознание клиента, выявляем его подавленные желания и воплощаем в реальность.

— В реальность? — не понимая, уточняю я.

— Клиент получает услугу в виде реализации той фантазии, о которой его сознание уже не помнит, — поясняет Сергей. — Наше же агентство на основе выявленной тестом мечты создает соответствующий сюжет и обстановку. У нас большая команда — режиссеры, операторы, актеры, ну и прочие. А клиент попросту проживает срежиссированную ситуацию в реальности.

— Как в фильме, — восторженно отмечает Кристина. Ей явно нравится идея агентства.

— Практически, — соглашается технический директор. — Причем получателем услуги могут быть оба супруга.

— Это как? — интересуюсь я. Сердце настороженно застучало.

— В вашем случае мы будем реализовывать мечты жены, а вы, как муж, можете наблюдать весь сюжет. Через установленную нами систему видео — и звукопередачи, разумеется. Поверьте, у нас в подобном немалый опыт. Все, как в кино, и вы, — обращается Сергей ко мне, — побудете в роли зрителя. Это очень интересно. При условии, что ваша жена — не против.

— Я — не против, — твердо сказала Кристина. — У меня от мужа нет никаких тайн, — и с торжеством посмотрела на меня. Намек на мою измену. Мне показалось, что запахло Катькиными духами.

Интересно ли наблюдать сюжет воплощения забытой мечты Кристины, это слабо сказано. Я смотрю на жену и нахожу ее в состоянии детской увлеченности. Она похожа на маленькую девочку, которой протягивают красивую куклу.

— Ты этого хочешь? — спрашиваю я, хотя по ее личику уже читаю ответ. Не зря она притащила меня сюда. Ей не хватает удовлетворенности жизнью, остается признать мне. Что ж, для того и существуют любящие мужья, чтобы радовать любимых жен.

— Очень, — увлеченно отвечает жена.

— Мы согласны, — объявляю я очкарику Сергею, а мысленно отмечаю, что даже не ознакомился с прейскурантом услуг. Надеюсь, агентство меня не разденет.

— Прекрасно, — признает Сергей появление у агентства очередных клиентов. — Далее процедура следующая. Ваша жена пройдет тестирование у нашего штатного психолога. Ее мозг подключат к специальному аппарату и погрузят в гипнотическое состояние, а техника сосканирует нужные нам забытые мечты. Сразу скажу, что эта технология уникальна, запатентована, и есть только у нас, потому и цены соответствующие. Отберем фантазии, которые имеют максимальный балл подавленности. Да, все мечты человека можно классифицировать по степени подавления, и каждая фантазия получит свой балл по данному критерию. Причем, все конфиденциально.

— А дальше? — интересуюсь я.

— А дальше мы предложим вам на основе обнаруженных фантазий Кристины сценарий, калькулируем смету, определяем срок мероприятия, ну и, наконец, следует техническое, так сказать, воплощение, — разъясняет Сергей. — Тестирование предлагаю провести прямо сейчас, если вам все подходит.

— Нам все подходит, — за обоих отвечает Кристина и тепло смотрит на меня.

Все, что пожелаешь, милая.

— Давайте, — соглашаюсь я. Многозначительно смотрю на Кристину. Это будет окончательным с ней примирением.

Жену уводят в кабинет психолога тестироваться на их аппарате, а я пока листаю проспект агентства. Возвращают Кристину через час, но это еще не все.

— А теперь нужно протестировать и вас, — как бы невзначай сообщает этот Сергей.

— Зачем? — не понимаю я.

— Нет-нет, не на предмет скрытых фантазий, а на предмет... — он запнулся, — попробую объяснить деликатно... вашей адекватности, — подчеркнуто вежливо поясняет Сергей. — Вам придется наблюдать за событиями жизни вашей жены со стороны, и мы должны быть уверены, что все обойдется без эксцессов.

Сказал бы просто, хотим проверить, что ты не псих, и не сорвешься на жене, если ее мечты тебе не понравятся. Все будет нормально, чувак, мысленно ответил я, но лишь усмехнулся и озвучил вслух.

— Ок, конечно. Делайте все, что считаете нужным.

Меня провели в кабинет, где до этого была Кристина, обходительный психолог, похожий на Сергея, усадил меня в кресло и опустил на голову какую-то техническую хрень. А потом я внезапно отключился...

Когда пришел в себя, психолог объявил мне, что тест пройден.

— Все в порядке, — объявил нам технический директор, просмотрев принесенные психологом распечатки бумаги. — Итак, на основе тестирования хочу предложить вам следующее.

Все внутри замерло. О чем же мечтала моя половинка? У которой, как я думал, в жизни все окей.

— Сюжет из трех мероприятий, — и Сергей начал перечислять то, что было главной интригой.

— Первое — ужин с одноклассником. Второе — встреча с известным киноактером. И третье — участие в киносъемках.

Вот такие у моей жены оказались подавленные мечты. По большому счету, ничего необычного, обычные женские заморочки.

— От вас, — обратился Сергей ко мне, — потребуется письменное согласие, что вы не станете вмешиваться в мероприятия, срывать их, а будете только наблюдать. Прервать вы можете только свое наблюдение. Поймите правильно, все же по контракту основным получателем услуги является ваша жена.

Мне показалась нотка строгости в его голосе. А далее Сергей протянул мне то, что назвал предварительной сметой. М-да, воплощение фантазий обойдется моему карману недешево, подсказали пробежавшие по статьям расходов глаза, но тут я ощутил, как в моей руке оказалась Кристинина ладонь. Благодарное поглаживание и нежный взгляд жены. Чувство вины за секс на стороне.

— Я согласен!

* * * *

Я не хотел думать, будто Кристина испытывала чувство к этому Владу, ее однокласснику, с которым после школы они почти и не виделась. Вспомнил, что когда-то, еще на заре отношений, она упоминала о нем, как о настойчивом школьном ухажере, безуспешно пытавшимся ее поцеловать (о большем и речи не шло). Далее он от нее отстал ни с чем, как часто с парнями бывает без женской взаимности.

И вот сейчас этот тип снова всплыл из глубины Кристининого подсознания. Почему? Какое место нашлось ему там? Мы подписали контракт на оказание услуг, я оставил «техническому» Сергею приличный задаток, и спустя два дня этот Влад вдруг позвонил. Жене, на ее мобильный телефон, указанный в клиентской анкете. Похоже, шоу началось, что и было заказано.

— Он пригласил меня на дружеский ужин, — сообщила мне Кристина, заметила мой сканирующий насквозь взгляд и рассмеялась. — Только ужин, и все. Посидим, вспомним школьные годы.

На следующий день Кристина заблистала во всей своей красе. Вечером, когда я приехал с работы, она уже собиралась. Туфли на высоких шпильках, подчеркивающие стройность ее ножек, белоснежные трусики, тоненькие, едва закрывающие ее манящую наготу, и короткое черное платье на голую грудь (лето было жарким). Неброский, но изысканный макияж,

распущенные волосы. Ну и, наконец, самое важное орудие сегодня — женская сумочка.

— Ну как? — обратилась она ко мне в ожидании одобрительного комплимента. Я лишь почувствовал, как сухо становится во рту. Безусловно, я доверял жене, но выглядела она так, что ни один мужик рядом не вызвал бы такого же доверия.

— Блеск, — только и ответил я, и, поцеловав в щеку, проводил ее до дверей. До кафе, где ждал ее одноклассник, жена (по ее просьбе) доедет сама. А буквально через пятнадцать минут мне позвонили.

— Добрый вечер, я от Сергей Петровича, — прозвучал бодрый вежливый голос. — Просьба пройти к вашему компьютеру.

Не задавая дурацких вопросов, я оказался возле ноутбука.

— Я готов, — сообщаю в трубку.

Сотрудник агентства предложил войти на сайт, быстро зарегистрировать личный кабинет и продиктовал код доступа. Я, четко следуя инструкциям, но с неким волнением, вбил нужные цифры, и перед глазами оказалась видеокартинка. Кристина!

Влад встретил ее у кафе, поцеловал по-товарищески в щечку и провел за столик. Трансляция была четкой, с нужных ракурсов, позволяющих все видеть и слышать — парни из «Забывтой мечты» имели недетскую видеоаппаратуру и работали профессионально.

— Рад тебя видеть, — услышал я вкрадчивый и довольный мужской голос. Влад смотрелся как парень из MTV-шных программ про всякие там отношения мальчиков и девочек — уверенно и легко.

— Я тоже, — обнажив в улыбке свои белоснежные зубы, ответила Кристина.

Далее непринужденный ужин одноклассников, воспоминания о прожитой школьной жизни, Влад рассказал, что стал фотографом, как и мечтал, что до сих пор не женат. И тут он вспомнил.

— Так и не поцеловал тебя.

— Все девушки не могут достаться, Владик, — улыбнулась в ответ Кристина. — Зато сейчас, наверно, отбоя от девчонок нет. Ты стал такой красавчик.

Влад был доволен встречей. Сидеть в кафе с роскошной девушкой и ловить на себе завистливые взгляды мужиков со стороны (мне их тоже хорошо было видно). Пару часов пролетели незаметно, и я даже в туалет не ходил, не желая оторваться от трансляции, боялся что-то пропустить. Почему-то же этот смазливый тип оказался в ее потаенных мечтах.

Кристина озвучила, что ей пора, дома ждет муж, и они вышли на вечернюю улицу. Влад щелкнул замком своего авто, и вдруг выдал.

— Заедем ко мне на минутку. Я хочу тебе что-то показать.

У меня мигом запотели ладони. Кристина согласилась, они подъехали к его дому, вошли в парадное, и картинка исчезла.

Ощутил, как дрожь прошла по телу. Дрожащими от злости руками набрал номер помощника Сергея, звонившего ранее, но не успел высказать претензии, как тут же услышал успокаивающий тон.

— Не волнуйтесь, пожалуйста. Мы не смогли поставить камеру в его квартире, сами понимаете, но ваша жена проинструктирована, и трансляция возобновится.

Он не обманул, и через несколько минут на экране ноутбука всплыло новое изображение. Комната Влада. Я уже понял, что видеосъемка ведется с маленькой камеры, вмонтированной спецами агентства в замок сумочки Кристины, разумно поставленной ей на столик гостинной.

— Вот, — указал он на стену. На ней были развешаны профессионально снятые фотографии. Целая коллекция фото. На всех в различных ракурсах и позах была еще совсем юная, наполняющаяся девичьей зрелостью, школьница. Моя жена.

— Неужели тогда ты столько меня наснимал? — удивленно спросила Кристина. В голосе кроме удивления я почувствовал восторженную благодарность.

— Только не говори, что они висели все время в этой комнате, — весело сказала она. — Думаю, что здесь побывало немало девушек. Что бы ты им рассказывал о фото девчонки на стене?

— Но я берег эти фото, — серьезно ответил Влад. — Потому что в школе сильно тебя любил. Признание одноклассника уколом вошло мне в сердце. Он же не теряет времени и подходит к Кристине совсем близко. Обвивает ее талию руками (чего еще от него стоило ждать). От увиденного я вскочил со стула. Жена пытается вырваться, но как-то мягко, словно неуверенная в своих действиях.

— Все время вспоминал о тебе, — говорит тихо, почти шепчет Влад.

— Влад, ну ни к чему это... — парирует моя жена, хочет убрать его руки, но застывает, когда парень наклоняется к ней. Его губы касаются ее ушка, зарываясь в волну распущенных женских волос. Я замер, наблюдая эту картину. Колени трясутся, чувствую, как пот стекает по моей спине, а ком в горле лишает дыханье свободы.

— Один раз я решился, пока бегал за тобой, тебя поцеловать, — признался Влад. — А ты оттолкнула меня.

— Оттолкнула, — признала Кристина, а я отмечаю, что ее голос стал сильным, даже чужим. — Мы были еще детьми.

— Но теперь мы не дети. Позволь поцеловать тебя сейчас, — так же тихо просит Влад. Кристина не перечит, и я вижу, как он касается ее губ. Вползает языком в женский ротик, и тут она отвечает его поцелую, а его руки набирают смелость, ложатся на ее сексуальную попку, нежно гладят и прижимают к себе.

Я не отрываю глаз от монитора и ощущаю прилив сил в паху. Член заныл от увиденной картины. Нужно это срочно остановить. Пробить его адрес, немедленно ехать к этому обнаглевшему хлыщу и надавать ему по рогам, но на это уйдет время, а они пока...

А пока Влад резко подхватывает Кристину на руки и трепетно кладет на диван. Она не оказывает никакого сопротивления, а Влад опускается перед ней на колени.

— Не надо, — лишь тихо просит она, а я ловлю возбужденный блеск ее карих глаз.

— Я клянусь, что не войду в тебя без твоего согласия, — говорит одноклассник. — Обещаю так же, как обещал тогда, еще в школе. Доверься мне.

И он легко целует ее голые ноги, поднимаясь поцелуями все выше, к краю платья. Дойдя до края, аккуратно задирает и открывает беленькие трусики. Они сверкают в полумраке гостиной и заводят как Влада, так и меня. Мне видно все. Влад цепляет трусики пальцами и медленно стаскивает с моей жены, оголяя выбритую щелочку влагалища. Кристина позволяет ему это сделать. Парень аккуратно разводит ее ноги в стороны, любит открытой наготой, а затем жадно впивается губами в женскую промежность. Из Кристины вырывается громкий возбужденный стон, а мой член в брюках становится каменным. Я никогда не видел жену в подобной роли.

Влад ласкает влагалище жены, старательно вылизывает половые губки, играет языком с ее клитором, делает то, что я уже забыл, когда совершал с Кристиной сам. Ей нравится подобная

ласка, и она дергает попойкой в такт его движениям, словно позабыв о моем дистанционном присутствии. Представляю, какова у парня сейчас эрекция, а он терпеливо, как в верность своему слову, удовлетворяет куннилингусом мою жену. Кристина стонет, а ладошкой прижимает его голову к своему низу. Происходящее завело меня настолько, что я будто с ними в этой комнате. Ее стоны становятся громче, а Влад тяжело дышит, на секунды отрывая язык от Кристиной дырочки, и снова принимается за дело. Тут жена застыла, ее ножки дернулись, а из груди раздался сладострастный крик. Она кончила! Ее голова обессиленно упала на кровать, и череда шумных выдохов жены подтверждала, как ей хорошо.

Влад вскочил с колен и ринулся было к Кристине, но она среагировала моментально.

— Владик, нет. Ты обещал.

Он взял себя в руки (вот это воля), но его распирала эрекция, даже мне это было заметно. Тогда Кристина обняла его и прижала к себе, а он подчинился, как маленький мальчик. Моя жена ловко расстегнула ему ширинку (я чуть со стула не упал), аккуратно вытащила из брюк парня напряженный фаллос, плотно обхватила его ладошкой и начала проводить ручкой серию удовлетворяющих движений. Влад застонал в ответ на старания жены, и за минуту с громким вздохом выплеснул поток спермы, прямо на ее оголенное бедро. После этого так же бессильно, как и моя жена минуты назад, лег на кровать рядом с ней. Замечаю, как тяжело дышу сам. Мне пора выкручивать пропотевшую рубашку, а конец в трусах неудовлетворенно ноет...

Через час, выпив по бокалу вина, одноклассник Влад вызывает приведшей себя в порядок Кристине такси, и задает ей вопрос.

— Скажи, почему мы еще в школе этого не сделали?

— Потому что каждая женщина дожидается своего мужчину, — спокойно, но уверенно отвечает моя жена.

— Счастлива с ним? — с надеждой услышать желанный ответ спрашивает Влад. — Очень, — с легкой улыбкой говорит Кристина, и он разочарованно замолкает. Жена смеется, цепляет сделавшую свое дело видеосумку на плечо, чмокает Влада в щеку, и они оба выходят к подъехавшему такси...

Я сделал вид, что сплю, когда она ночью вошла в нашу спальню, тихо, почти бесшумно разделась и легла рядом. Разговаривать с ней и что-то обсуждать просто нет сил.

— Все видел? — вдруг громко спросила она.

Я лишь кивнул, утопив свой кивок во мраке ночи. Шоу «Забывтые мечты» продолжается.

* * * *

... Зачем она позволила ему отлизать у себя? Ей было приятно, я это видел, но ведь она не любила его никогда, сама же говорила, а потому зачем, зачем, зачем?

Все эти вопросы я хотел задать Кристине, но когда она утром спокойно, как обычно, вошла на кухню, не смог выдать из себя ничего. Прошедшее не было нормальным, но я разрывался от душевных противоречий. Кристина быстро приготовила мне завтрак, а я любовался ее телом в полупрозрачном халатике, которое только вчера вечером ласкал чужой мужик. Поговорив с женой на отвлеченные темы, уехал на работу.

Целый день пытался прийти в себя, а ко всему официальным тоном поставил на место Катю, посмевавшую ползть с нежностями в кабинете (чем вызвал у нее недоумение и фырканье). Обиженная помощница таким же деловым тоном перешла к документации, а у меня перед глазами все время была Кристина с раздвинутыми ножками перед возбужденным

одноклассником.

А через два дня Кристина помахала у меня перед носом парой каких-то билетов и радостно сообщила.

— Милый, в субботу мы идем в театр. В главной роли играет сам Безногов.

Сергей Безногов, любимый киноактер моей жены. Смазливый тип, снявшийся в популярном сериале «Ватага». Помните эту сказку про мальчиков-бандитов 90-х, с мужеством отжимавших бабло у предпринимателей, что девушки-зрительницы, вероятно, находили очень эротичным? Вот-вот.

А теперь мы на спектакле с его участием, и я сжимаю Кристинину ладонь в своей, как любящий муж. Вспоминаю, что жена и сама мечтала стать актрисой, и этому помешал я, вовремя забравший ее замуж (всех актрис я считал распутными б...). Кристина завороченно наблюдает за актерской игрой своего кумира, а сбоку лежит огромный букет роз. отдаваясь стоя, и тут в трубке ответили: — Я слушаю вас.

Я просто заорал на него. Потребовал прекратить этот блуд, и тому подобное. Сорвался, вышел из себя, на что Сергей Петрович из агентства «Забытые мечты» ответил еще более спокойно, чем обычно.

— Напоминаю вам пункт контракта 3.1, по которому вы не можете вмешиваться в мероприятия, проводимые с вашей женой. У нас есть обязательства перед ней, которые вы, к слову, уже оплатили. Так что рекомендую быть благоразумным. Напоминаю, что вы любой момент можете прервать трансляцию.

И он, так же вежливо попрощавшись, положил трубку. Прервать трансляцию? Оставить Кристину один-на-один с этим типом? Фиг вам! Я снова жадно уставился в монитор. Безногов уже развернул Кристину задом к столику, и, упершись в ее попку, продолжал «тестирование» с другой стороны. Кристина проводила попойкой встречные движения, а столик скрипел и трясся, принимая соитие скороспелых любовников. Вся гримерка была наполнена звуком из стонов и оханий. Я видел голый задик Кристины из-под задранного платья, развернутый ко мне боком, и болтания вываленной из платья ее голой груди. Вот только растрепанные волосы жены закрыли от меня ее лицо. А я очень хотел в него сейчас посмотреть.

Фаллос в брюках возбужденно ныл, и я, инстинктивно открыв ширинку, вытащил его наружу. Безногов по-прежнему имел жену сзади, возбужденно дышал ей на ухо, когда Кристина, запрокинув вверх голову, громко кончила. Я не мог сдержаться, и моя мокрая ладонь плотно сдавила член...

А Безногов, доведя до оргазма партнершу, позволил расслабиться и себе, как профи, до конца отыгравший роль. Через минуту он сделал последний глубокий толчок, при этом вняв Кристининой просьбе.

— Пожалуйста, не в меня...

Безногов резко вынул член из влагалища и спустил прямо на женскую попку, а удовлетворенная Кристина обессиленно сползла на коленки. Я не мог больше терпеть, и моя ладонь не выпускала конец, когда молния оргазма прошла меня насквозь, и струйка спермы выстрелила — прямо в спинку переднего сиденья авто. В глазах помутнело, и я захлопнул крышку ноута...

Я не хотел наблюдать их прощание. Кристина вышла через час, когда я уже подъехал обратно к театру. Она ничего не отвечала, потому что я ни о чем не спрашивал. От жены пахло вином, похотью и чем-то еще, неуловимым, странным, но важным. Наверно, так пахнет найденная

забытая мечта. Надеюсь, Кристина получила то, что хотела, и мы молча поехали домой. Утром я не будил ее и в подавленном состоянии поехал в офис.

* * * *

А вечером я вернулся домой и не застал ее. Взял iPhone, чтобы позвонить жене, узнать, где она, и тут заметил пропущенную смс-ку. От Кристины.

«Милый, буду поздно. Сегодня у меня кастинг».

Что за чертов кастинг? Я набираю ее, но телефон жены выключен. Теряюсь, думая, в каком направлении ее искать, как вдруг мой мобильник раздается звонком. Я узнаю этот номер.

— Предлагаем вам включить компьютер и получить доступ к трансляции, — донеслась до меня информация помощника Сергея, и я буквально подскочил к ноуту. Через пару минут в личном кабинете известного сайта всплыло видео. На нем была огромная комната, оснащенная кинокамерами, Кристина и четверо каких-то мужиков.

«И третье — участие в киносъёмках».

Вот оно! Последнее мероприятие.

... — Вам нужно будет пройти короткую кинопробу, — объяснил Кристине лысый чувак в темных очках и клубном костюме. Он назвал себя продюсером кастинга на роль актрисы в драме, но смахивал на сутенера и сразу вызвал во мне неприязнь.

— Вот, возьмите и ознакомьтесь со сценарием кинопробы, — протянул «лысый» Кристине распечатанный листик с бумагой. — Роль проста и не требует подготовки.

— Я должна отыграть роль... ? — взволновано уточнила Кристина после беглого изучения текста сценария..

— Да, роль изнасилованной девушки. Вы проходили по улице и стали жертвой подвыпившей компании из трех мужчин. Полчаса вам хватит подготовиться?

Все, что произойдет в ближайшее время, мне ясно. Кристину будет трахать компания сексуально озабоченных актеров, а она — им подыгрывать, стараясь успешно «пройти кастинг». Программа от агентства «Забытые мечты»! Шоу на основе фантазий подсознательного! Ну, держитесь!

Эмоции переполнили меня, а тело жаждет действовать. Этот балаган надо остановить, и я его остановлю. Звонить бесполезно — пункт 3. 1. Смотрю на часы — половина седьмого. Должен успеть. Мигом слетаю вниз и прыгаю в автомобиль.

Подъезжаю к офису злополучного агентства и быстро поднимаюсь наверх. «Забыты мечты» еще работает, и, не ответив на вопрос менеджера, к кому и по какому вопросу, врываюсь в кабинет к Сергею Петровичу, техническому директору, состряпавшему все это блядо-шоу.

— Где она? — ору я на человека, испуганно попятившемся к окну при моем резком появлении.

— Добрый вечер, — стараясь быть таким же обходительным с клиентом, бормочет Сергей, а сам умиротворяюще сверлит меня глазками из-под скрывающих правду очков. — Все же хочу напомнить вам об условиях услуги...

Он не договаривает, ибо я хватаю его за ворот костюма и засаживаю кулаком крепкую зуботычину. Технический директор падает на пол, я наклоняюсь, и за секунду моя рука плотно сдавливает ему горло. Он начинает хрипеть, бесполезно пытаюсь вырваться, а я громко повторяю предыдущий вопрос.

— Где Кристина?!... Адрес?!

— Этажом ниже, — выдавливает из себя нужные мне сведения Сергей, и я его отпускаю. Мы

поднимаемся с пола, он трет разбитый подбородок и, видя, что я собрался уходить, тихо, еще тяжело дыша, замечает.

— Вы так ничего и не поняли.

— Что я должен был понять? — со злой ухмылкой переспрашиваю я. — Что моя жена — подсознательная блядь? Вы же это мне пытались доказать?

— Нет, не это, — серьезно отвечает Сергей и разочарованно отворачивается к окну. Мне пора. Я вылетаю с офиса агентства и перемещаюсь на нижний этаж, где, заглядывая поочередно во все комнаты, ищу студию. Наконец, в конце коридора, я слышу характерные звуки за дверью. Распахиваю ее и влетаю внутрь.

Картина, представшая взору, была самым мерзким из всего, что мне доводилось видеть. Моя жена с разорванным платьем лежала на застеленном матрацами полу, а с трех сторон ее облепили мужики. Один держал ее за растянутые руки, пока второй, закинув ее ножки себе на плечи, раскачивался сверху, бесстыдно натирая концом влагалище. Третий актер склонился над личиком жены и засунул ей в ротик здоровенный член, который заглатывала скулящая в такт фрикциям Кристина. Кастинг в самом разгаре.

— Отвалите от нее! — в бешенстве закричал я, сжимая кулаки. Я готов драться, если эта команда «шоуменов» не оставит ее немедленно. Но «насильники» и не думали тормозить, лишь нахально глянули на меня. Я двинул к ним, но передо мной нарисовалась крепкая фигура четвертого, «лысого» продюсера.

— Не стоит мешать, — вежливо, даже мягко заметил он.

— Тебя забыл спросить! — Я отпихнул его в сторону и ринулся к жене, но споткнулся о резко подставленную ногу «лысого» и шумно упал лицом вниз, прилично стукнувшись лбом о плиточный пол. Казалось, я даже потерял сознание.

Продюсер помог мне подняться и усесться в свое кресло, пока я приходил в себя от этого падения. В глазах еще мельтешили шарики, пока «лысый» предложил мне успокоиться и «не вмешиваться в мероприятие». Все же, сервис, как и обязательность к подписанным контрактам в агентстве «Забытые мечты» были на высоком уровне.

Через минуту взгляд смог навести резкость, и я увидел, как голая Кристина уже стояла на четвереньках, а один из мужиков вгонял в нее член сзади. Кристина стонала, но недолго, так как в ее губы быстро вполз очередной фаллос и занял жену минетом. Она словно не заметила, что я оказался в студии, и добросовестно играла кастинговую роль. Лысый продюсер уже вернулся к управлению съемкой и накидывал задачи оператору.

— Ближе камеру!... Больше света!

Все... Я снова почувствовал сумасшедшее возбуждение. Не шелохнувшись, буквально пожирал глазами сцену, когда Кристину, словно опытную порноактрису, трахали с двух сторон мужики, и позабыл, что минуту назад пытался это прекратить. Я уже не смогу вырвать из этой групповухи свою жену. Она снова станет моей лишь тогда, когда они закончат. Третий мужик, который передыхал в сторонке, с нешуточной эрекцией вернулся в съемки. Парни остановились для того, чтобы поменять позы. «Третий» лег на матрас, а двое других за руки и ноги приподняли Кристину, развернули ее к нему спиной и положили сверху. При этом она не мешала, а даже помогала им. «Третий» обхватил жену и стал возиться с ее попкой, раздвигая в стороны мячики женских ягодиц. Я уже понял, что у него на уме. Кристина взвизгнула, когда его член уткнулся в ее анус и медленно стал давить, пытаясь войти в узенькую дырочку. Даже я за пять лет нашей жизни не смог склонить ее к анальному сексу, а

тут такое сходу получилось у совершенно случайных типов. «Второй» навалился на лежащую с членом в попке Кристину сверху и погрузил свой конец во влагалище. Два члена в Кристине одновременно снизу завели меня до одержимости.

— Займите ей рот! — скомандовал «лысый».

В качестве последнего штриха сюжета «первому» достались ее чувственные, готовые к минету губки. В комнате всю раздавались стоны и хлюпанья, а воздух будто стал горячим от сексуальной энергии совокуплявшихся тел, от чего у меня засохли губы и было нестерпимо жарко. Мой член распирало, а глаза впитывали все происходящее соитие, как самое чувственное зрелище. Я пытался поймать взгляд жены, но ее закрытые от возбуждения глаза создали между нами стену. И тогда я просто расслабился, любовавшись ее эротичностью и влекущей мужчин красотой.

«Второй» кончил, высвободив член из влагалища и спустив Кристине на болтавшуюся от толчков нижнего «третьего» грудь, а вскоре закричал от оргазма и «третий», кончив ей в анальную дырочку. Он аккуратно выбрался из-под обессиленной от группового секса Кристины, и ей осталось ублажить «первого», оказавшемуся в этой сцене последним. Жена развернулась к нему, глубоко заглотила фаллос и стала быстро двигаться по нему губами. Парень-актер бурно кончил, залив Кристине все личико струей спермы. Все, финиш.

— Снято! — объявил «лысый».

Актеры оставили жену лежащей на матрасе, наконец, она приподнялась на локтях, и ее лицо повернулось ко мне. Она будто только меня заметила. Мы встретились взглядами, и я прочитал в ее темных блестящих глазах нежность. Кристина была рада меня видеть. Как выглядел в ту минуту я, вспомнить не смог.

Мое тело словно жило отдельно от души, а жена была для меня в тот миг центром Вселенной. Я снова ее нашел.

— Ну же, — вдруг голос «лысого» продюсера вернул меня в реальность и напомнил, что мы в студии не одни. — Сделайте то, что вам хочется.

Это он мне. Одержимость, владевшая мной, подняла меня с кресла, и я подошел к лежащей Кристине. Она снова легла на спину и завлекающе протянула ко мне руки. По-прежнему нежный призывный взгляд любимой женщины.

Я молниеносно расстегнул брюки и буквально набросился на нее сверху. Мне было плевать, что она вся в мужской сперме, что ею до этого пользовалась группа мужиков. Я ощутил близость родного и любимого тела, и дал волю возбуждению, копившемуся во мне всю последнюю неделю. Член влетел в еще мокрую дырочку жены под ее сиплый вздох, а я, как обезумевший от сексуального голода самец стал входить в нее раз за разом — жадно и быстро. Она вцепилась в меня ногтями и выгибалась встречным движением снизу, поглощая мой фаллос. В паху свело, оргазм приближался, и его невозможно было сдержать. Я вскрикнул и вылился своей жене вовнутрь, отдав все без остатка, как было всегда в нашу предыдущую семейную жизнь. Во всяком случае, я хотел так думать. Тяжело дыша, уткнулся в ее голое плечо, и почувствовал, как ее руки гладят мои ягодицы, а губы целуют в ушко. И тут слух поймал волну аплодисментов. Это нам хлопала наблюдавшая за всем съемочная группа.

... Пока я помог Кристине одеться в предложенную лысым продюсером одежду (платье было безнадежно порвано при сцене насилия), студия оказалась пуста. Все разошлись, не желая мешать семейной паре, к тому же, клиентам их агентства. Мы не разговаривали. Я не знал, что говорить, а Кристина ничего не объясняла, из-за усталости или от удовлетворенности

завершившимся шоу. Дома мы с женой обошлись без ужина, Кристина приняла душ и нашла меня на кухне, заливавшему в себя бокал с виски.

Яркая и сексуальная, она сбросила полотенце, открыв свое великолепное тело.

— Иди ко мне, — услышал я самое важное для себя.

... Мы сделали это за ночь трижды. Так, как это было еще до свадьбы.

ЭПИЛОГ

... Что произошло в эти дни? Была открыта новая страница отношений в моей семье — странная, но захватывающая. Жена переспала с другими мужиками, позволяя мне наблюдать, как воплощаются ее подавленные эротические мечты. Значит, она об этом мечтала? Значит, ее душе и телу не хватало таких картинок, воссозданных агентством из ее подсознания с реалистичностью, практически сводившей меня с ума. Но я не помешал ей. Я сделал все, чтобы мечты жены были прожиты ею до конца.

Обо всем этом я думал, сидя в офисном кресле и задумчиво глядя в темный монитор. Мысли заблудилась в потаенных уголках души, а тело, наоборот, было удовлетворено и расслаблено после прекрасной, наполненной безумным сексом ночи. Я утром ушел в офис, так и не поговорив с Кристиной. Она еще спала, устала, и я не посмел ее будить. Как бы я ни хотел разобраться с ней поскорей, здравая часть моего мозга знала — понадобится немало времени, чтобы все понять.

Вошла Катя. В коротеньком, эротичном (спецом для меня) платице.

— Ты такой грустный. Котик, что случилось?

Помощница попыталась меня приласкать, но я оттолкнул ее — грубей, чем позволено бывшему любовнику, но мягче, чем позволено боссу.

— Катя, — спокойно вымолвил я. — Ты — классная девчонка, но у меня есть жена.

Вопросов у секретарши больше не было. А через час Катя доложила, что ко мне пришел посетитель, Влад. Одноклассник моей жены.

Он уже не выглядел так уверенно, как перед Кристиной. Негромко, вежливо поздоровался и молча достал из сумки большой фотопортрет. Голая девчонка лет пятнадцати, застуканная из засады начинающим тогда фотографом сразу после купания в речке. Притягательное юное тело передавало взрослеющую красоту. Очень талантливо снято.

— Она не знала об этом фото, — признался Влад. — Я дарю его вам.

Благодарно жму Владу руку. Но не готов его так вот отпустить.

— Скажи-ка, Влад. А как тебе пришла в голову мысль встретиться с Кристиной?

— Я получил на личную почту письмо неизвестно от кого, что Кристина, моя одноклассница, по-прежнему помнит меня и хочет встретиться. Был указан номер ее телефона, — простодушно ответил Влад.

Так просто.

Я посмотрел на этого парня, неловко мнущегося передо мной на стуле.

— Ответь, Влад, как мужик мужику, — спросил я. — У тебя есть забытая мечта?

— Что? — не понял он.

— Забытая мечта, — повторил я. — То, что ты не смог воплотить в жизнь. Но очень хотел.

— Есть, — оживился Влад. — Сделать масштабную фотовыставку своих работ. Но у меня нет на это денег, — грустно признался он.

Озвученную им сумму на организацию фотовыставки я просаживал с женой за раз на зарубежном курорте. Распорядился выдать ее благодарному Владу из кассы фирмы в качестве

спонсорской помощи и попрощался с этим парнем, случайно или нет, но зашедшему в нашу жизнь. Пора заканчивать и другие дела. Набираю «технического директора» Сергея Петровича.

— Считаю ваши обязательства выполненными и перечислю сегодня последнюю часть денег, — объявляю ему я.

— Надеюсь, вам понравилось, — ответил Сергей.

— Моей жене, вы хотели сказать, — поправляю его я.

— Нет, именно вам, — твердо вымолвил он и попрощался, вежливо, как всегда. Я задумался. И тут раздался телефонный звонок. Кристина! Ловлю себя на мысли, что уже соскучился за своей женой, и даже ее голос возвращает мне настроение.

— Милый, — слышу я в трубке, — Меня не будет три дня. Я улетаю в Москву, на кинопробы. Опять кинопробы?! Неужели все еще не закончено? Сразу представилась картинка с мужиком, ерзающим на моей жене. Я готов заорать, но констатирую отключенную у Кристины трубку.

— Катерина! — чуть ли не завопил я секретарше. Она испуганно вбежала в мой кабинет.

— Найди мне расписание всех сегодняшних авиарейсов в Москву.

... Я нашел ее в аэропорту через два часа. Она стояла в холле, ожидая посадку, и, казалось, не удивилась моему приезду. Лишь приветливо улыбнулась.

— Я не хотела тебя беспокоить провожением, — объяснила она. — У тебя столько рабочих дел.

— Снова кинопробы? Кастинг? — дрожащим голосом произнес я.

Она усмехнулась.

— Сергей Витальевич Безногов пригласил меня попробоваться на роль в своем новом, продюсируемом им фильме. Он считает, что нельзя талант зарывать в землю. Я с ним согласна.

— Ты понимаешь, что там на этих пробах будет?... — закипел я, но Кристина перебила меня.

— Обычные кинопробы, какие проходят тысячи девушек и парней, желающих попасть в кино, — заявила она спокойно, уверенно, и строгим тоном добавила, — А ты, пожалуйста, откажись от своих пошлых домыслов. Не все в жизни решается через постель, иногда нужно просто уметь делать свое дело, — и она весело блеснула глазами. — Не переживай, через три дня я вернусь.

Я начал успокаиваться.

— Надеюсь, тебе понравился мой подарок, — решил я коснуться темы «Забывтая мечта».

— Да, кольцо отличное, — как ни в чем не бывало согласилась жена.

— Ты сама знаешь, о каком подарке идет речь, — с сарказмом замечая я.

— Нет, милый, — отрицательно покачала головкой Кристина. — Это был мой подарок тебе. Я готов провалиться под землю от недоумения. Кристина рассмеялась. Она явно в прекрасном настроении, как женщина, начавшая жить своей жизнью.

— Пора во всем признаться, — начала она. — Я еще перед нашим визитом в агентство встречалась с ними и обо все договорилась. На самом деле, тестировали не меня, а тебя. Меня тогда к психологам повели для вида, а все заложенные в сюжеты потаенные мечты были не мои, а твои.

Будто молния шарахнула мне в голову от этого признания.

— Если помнишь, заказчиком по контракту была я, — заметила Кристина. — И агентство выполняло мой заказ. Они отработали, как и договорились, а ты их услуги просто оплатил.

Извини, любимый, но столько я пока не зарабатываю.

— Ты хочешь сказать, что Влад, Безногов и... — заплетающимся от волнения языком начал я, но жена снова перебила меня.

— Они были в твоём подсознании, а не в моём. О Владе я упоминала тебе ещё когда мы встречались. Про то, что Сергей Безногов — мой любимый актёр, ты знал всегда, а про желание пройти кастинг и стать актрисой я твердила и до свадьбы, и после, пока не устала от тебя слушать, что все актрисы — б... Все это затерялось в твоём подсознании, которое попросту спродуцировало такие сюжеты... Их лишь считали при тестировании в агентстве, а придумала сюжеты твоя голова. Это мне разъяснил Сергей Петрович, действительно психолог экстра-класса, — и она игриво добавила. — Я лишь согласилась отыграть в техническом воплощении. Надеюсь, тебе понравилось.

— У тебя актерский талант, — признал я. Вдруг чувствую, как камень падает с души. Да, блин, вот такие у меня оказались потаенные мечты.

Но у меня, а не нее!

И жена чиста передо мной.

— Я должна была устроить что-то такое, — в дополнение к моим мыслям призналась Кристина. — Наша семейная жизнь угасала, и ты становился таким эгоистом. Мне тебя нужно было вернуть, и извини, что так.

Жена просто хотела спасти семью. Мы обнимаемся крепко-крепко. Она умница, и пока я целую ее в губы, ещё раз признаю, что нет жены лучше, чем моя Кристина. А во всем остальном я постараюсь.

— Я тебя...

— А я — тебя!

Любовь не разделяет напополам, а сливается в единое целое. Но только если она настоящая. А пока самолет уносит в небо мою мечту, которую никогда не позволю себе забыть...

Жду тебя